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Revisor Rodrigo 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Rodrigo Delmasso a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item no 1: 

Discussão e votação, em 20  turno, do Projeto de Lei no 242, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 

Distrito Federal no valor de R$ 120.000.000,00 (cento e vinte milhões de reais). 

Apresentada uma emenda de 20  turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Rafael Prudente, que emita o parecer sobre a 

emenda. (Pausa.) 

Solicito ao Deputado Júlio César que emita parecer sobre a emenda. 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

— Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, 

s/ Philippe 

IUNA 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

— Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, à Emenda Modificativa no 3 ao Projeto de Lei no 242, de 

2015, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária 
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Anual do Distrito Federal no valor de R$ 120.000.000,00 (cento e vinte milhões de 

reais)". 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela 

aprovação da emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) — 

Não é tanto para discutir, Sra. Presidente. Eu gostaria de ressaltar a importância dos 

blocos do PT e do PMDB, porque se não fossem eles hoje aqui, não teríamos quorum 

para votar esse crédito. Portanto, eu gostaria de fazer esse registro. Eu acho que 

principalmente a Liderança do Governo tem que fazer esse agradecimento aos 

Deputados do PT e do PMDB que estão hoje aqui, porque sem eles não teríamos 

condições de fazer essa votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — É verdade, Deputado Agaciel 

Maia. 

DEPUTADO DR. MICHEL — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) — Esqueceram do PP, 

eu estou aqui. Se não faz falta, eu vou sair do plenário. Com  licença. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Não, V.Exa. faz muita falta. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, eu acho importante o registro que o Deputado Agaciel Maia acabou de 

fazer. Eu vou falar uma coisa que V.Exa. falava constantemente quando estava na 

Oposição. Deputado Dr. Michel, é importante ficar claro que o governo só está 

conseguindo votar porque tem aqui em plenário V.Exa., que é o PP; eu, do PT; o 

Deputado Wasny de Roure, o Deputado Chico Leite, o Deputado Ricardo Vale e o 

Deputado Rafael Prudente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — É verdade, Deputado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Essas coisas precisam ficar absolutamente 

claras. Aqui não se faz oposição por oposição. Tem que ficar pontuado que a gente 

assume nossa responsabilidade. Estamos ajudando a dar quorum e aprovando o 

projeto. 

DEPUTADO DR. MICHEL — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) — Não posso deixar de 

parabenizar a Sra. Presidente, que quando estava na Oposição, muitas vezes deu 

quorum para que pudéssemos votar projetos de lei do governo, ao qual ela fazia 

oposição. Então, esta Casa está de parabéns porque oposição por oposição nunca 

ninguém fez aqui. E não seria o Deputado Chico Vigilante e a Deputada Celina Leão 

que iriam fazê-lo. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Obrigada, Deputado Dr. Michel. É 

por isso que V.Exa. faz tanta falta. É sempre muito lúcido. 

Continua em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei no 242, de 2015, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 17 

Deputados. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, solicito que seja dado como lido o discurso que eu encaminhei à 

Assessoria de Plenário e fosse incluído nos Anais da Casa. 
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